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	Aan de Voorzitter van de
Y Kamer der Staten-Generaal

Binnenhof Y
Den Haag

	

	Datum
18 februari 2009

	Betreft
Beantwoording vragen van de leden De Roon en Fritsma over vrijlating door Kaapverdië veroordeelde drievoudige moord



	



Graag bied ik u hierbij, mede namens de Minister van Justitie, de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de leden De Roon en Fritsma over de vrijlating door Kaapverdië van veroordeelde voor drievoudige moord. Deze vragen werden ingezonden op 22 januari 2009 met kenmerk 2009Z01010.
	De Minister van Buitenlandse Zaken,
	 

	Drs. M.J.M. Verhagen


	 


Antwoorden van de heer Verhagen, Minister van Buitenlandse Zaken op vragen van de leden De Roon en Fritsma (PVV) over vrijlating door Kaapverdië veroordeelde drievoudige moord.

Vraag 1

Heeft u kennisgenomen van het bericht “Drievoudig moordenaar plots vrij na nieuwe wet”? 1)

Vraag 2

Deelt u de mening dat het onaanvaardbaar is dat een dergelijke veroordeelde op vrije voeten komt?

Vraag 3

Wat gaat u doen om te bevorderen dat Kaapverdië deze moordenaar zo snel mogelijk weer achter de tralies opbergt?

Antwoord
Het bericht is echter feitelijk onjuist. De veroordeelde is niet in vrijheid gesteld en er is geen sprake van een nieuwe Kaapverdische wet. Er was een uitspraak in hoger beroep van 12 januari jongstleden (op procedurele gronden) strekkende tot voorlopige invrijheidstelling van de veroordeelde. Het Kaapverdische OM heeft betrokkene niet in vrijheid gesteld, maar beroep tegen de uitspraak aangetekend bij de meervoudige raadkamer van het Hooggerechtshof. Die heeft de eerdere uitspraak alsnog verworpen, waarna de hechtenis ononderbroken is voortgezet.

Vraag 4

Gaat u ervoor zorgen dat deze moordenaar zijn Nederlandse nationaliteit wordt ontnomen?

Antwoord

Nee. De Rijkswet op het Nederlanderschap bevat geen bepaling op grond waarvan intrekking van het Nederlanderschap wegens de hier aan de orde zijnde criminele feiten mogelijk is. Invoering van een dergelijke bepaling wordt evenmin overwogen. Het Europees Nationaliteitsverdrag (Trb. 1998, 10), waartoe ook het Koninkrijk der Nederlanden is toegetreden, beperkt de mogelijkheden op grond waarvan de nationaliteit kan worden ingetrokken.

1) De Telegraaf, 20 januari 2009
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